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Uvodne besede o knjigi 

V tej knjigi sem na svojem primeru opisal kako lahko vsak 

najde pot do ozdravitve, ali vsaj delne ozdravitve svoje 

bolezni, ki ima psihosomatsko vzročnost.

Ta knjiga je moje življenjsko delo. To je moja najpomembnejša 
pot, ki se za razliko od drugih ne bo nikoli končala. Ta pot 
je tudi moja osebna zgodba doživljanja psihološkega procesa, 
ki mu je C.G. Jung dal ime iskanje Anime, svoje duše. To 

iskanje se je sedaj po 25 letih zaključilo in se bo nadaljevalo v 
pot osebnostne realizacije, ki je izpolnjena z eudaimonskimi 
vrednotami in vrlinami – katerih simbol je boginja Ekvorna, 

kot tudi boginja Marija, Jezusova mati. Eudaimonske vrednote 

in vrline so: empatija, enakost, enakovrednost, ljubezen do sebe 

in do drugih, pravično sodelovanje, pomoč drugim, prijaznost, 
spoštovanje različnosti, sožitje in solidarnost. Slednje so srž 
nadaljnje psihosocialne evolucije človeštva in temelj sožitja 
med ljudmi in z naravo.

Seveda ni nujno, da se v vašem procesu osebnostne in 

duhovne rasti ravnate zgolj po nasvetih iz področja 
Jungovske psihologije. Vprašajte za mnenje psihoterapevtko, 
psihoterapevta, kakšna pot je najbolj primerna za vas. 

Ta pot se je začela pred tridesetimi leti, ko sem si v dveh letih 
popolnoma sam ozdravil zelo zoprno psihosomatsko bolezen, 

atopični dermatitis ali nevrodermitis. To ni bila zgolj uporaba 
klasične kombinacije uradnega medicinskega in psihološkega 
zdravljenja, temveč sem sproti spoznaval in tudi izumljal 
nove načine, ki sodijo v mejne pristope zdravljenja in jih 
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sedaj imenujem Nova psihosomatika. Vendar ta znanja niso 

dovolj za ozdravitev psihosomatske bolezni, potrebno je še 

delo na sebi, stalna osebnostna in duhovna rast, in pogoj, da 

je ozdravitev v skladu z Življenjskim načrtom duše človeka. 
Slednje sem pojasnil v nadaljevanju knjige. 

Mnogo kasneje sem tudi čisto sam ozdravil svojo zelo 
nadležno motnjo funkcioniranja sečnega mehurja. Odkril sem 
metodo Tehnike srca, s katero sem lahko v nekaj sekundah 
nevtraliziral zelo močne nefunkcionalne nuje za uriniranje, ki 
so nastopile kmalu po operaciji popolne odstranitve prostate. 
Vzrok za operacijo je bil razvijajoči se rak prostate, katerega 
ozdravitev ni bila predvidena v Življenjskem načrtu moje duše.

Pred kratkim sem odkril novo vrsto meditacije, ki z rednim 

prakticiranjem zelo omili moje težave z alergijo na cvetni 
prah, in težave s posledicami razjede dvanajstnika, ki je 
nastala v mojem obdobju gimnazije.

Šest let sem skušal ozdraviti svojo bolezen v nogah, tiste 

vrste polinevropatije, ki nima znanega medicinskega 

vzroka, in je medicina ne zna ozdraviti. Samozdravljenje 
sem izvajal po načelih svoje metode Nove psihosomatike, 
a v tem primeru brez uspeha – sedaj vem zakaj, zato 

ker je ta osnovana zgolj na osnovi diagnostike s taktilno 

jasnovidnostjo. 
Šele sedaj, v procesu pisanja te knjige, mi je Življenje 
pokazalo pot do samoozdravitve polinevropatije. Odkril 
sem posebne tehnike, ki sestavljajo takšno ozdravitev in so 

osnovane na prehodu v celostno jasnovidnost. Skoraj vsak 
človek na tej zemlji zmore uporabljati taktilno jasnovidnost, 
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ali tankočutnost. Ta knjiga pa bo ljudem pokazala pot do 
obnovitve zakrnele sposobnosti celostne jasnovidnosti, 

kar bo pospešilo psihosocialno evolucijo človeštva. V 
nadaljevanju utemeljujem to svojo trditev. 

Vsak človek si želi ozdravitve, ko je bolan. Najprej se razvijajo 
psihosomatske bolezni, pri katerih klasična medicina s 
tabletami samo zavira simptome, kar potolaži povprečnega 
človeka, ki je izgubljen v naglici stresnega življenja današnje 
dobe. Nato se počasi in zahrbtno razvijajo težke bolezni, tu je 
človek zopet popolnoma odvisen od medicine. 

Nekateri ljudje pa so že bolj ozaveščeni in svoje 
psihosomatske težave rešujejo s pomočjo naravnih 
postopkov zdravljenja. Pri tem so na voljo tudi zdravilci, 
ki uporabljajo taktilno in/ali celostno jasnovidnost za 

diagnosticiranje vzrokov psihosomatskih težav. Na srečo 
pa se razvija tudi psihoterapevtska stroka, ki v polni meri 

aktivira klienta ali pacienta za samozdravljenje, ki nujno 

vsebuje odkrivanje in nevtraliziranje potlačenih negativnih 
čustvenih vsebin in prepričanj. 

V knjigi sem omenil svojo diagnostično metodo VitiScan, 
ki je osnovana na sposobnosti taktilne jasnovidnosti, ali 

tankočutnosti. V zadnjem času sem odkril učinkovit način za 
eliminacijo zelo motečega faktorja avtosugestije pri metodi 
Mentalni labirint, ki je naslednja, dopolnjujoča metoda v 
okviru Nove psihosomatike. Vse te postopke bom pokazal 
v okviru svojih delavnic na temo Nove psihosomatike. S 
temi dopolnitvami je moj sistem postal enostaven, dosegljiv 

vsakomur. Vse informacije o mojih delavnicah bodo 
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predstavljene na moji spletni strani Psihosomatika-

Enova.eu. Na delavnicah in individualnih svetovanjih 
bodo klienti imeli to knjigo kot osnovni priročnik, poleg 
tega pa bodo dobili še druge priročnike, ki sem jih omenil 
v zaključnem poglavju knjige z imenom Epilog. Na koncu 
vsakega dela knjige je prazen list, na katerega naj vsak 

vpisuje svoja vprašanja, komentarje. Na ta vprašanja 
bom odgovarjal na delavnicah, oziroma na individualnih 

svetovanjih. 

Nov preboj v zdravljenju psihosomatskih bolezni bo, ko 

bodo psihoterapevti spoznali, da pri nekaterih ljudeh vzroki 

psihosomatskih težav izvirajo tudi iz njihovih prejšnjih 
življenj – jasnovidci to že vedo . Ta moja trditev ne more biti 
popolnoma neosnovana, saj znanstveniki cenjene univerze 
v ZDA, University of Virginia, School of Medicine, že od leta 
1967 raziskujejo fenomen spominov na prejšnja življenja, 
reinkarnacije. Če obstaja posmrtno življenje in ponovna 
rojstva, potem ima smisel tudi raziskovati tako imenovane 

samoozdravitve. V II.delu knjige sem pokazal na kakšen način 
lahko človek začne razvijati svojo celostno jasnovidnost, da bi 
prišel do samoozdravitve. 

V okviru taktilne jasnovidnosti sem opisal svojo avtorsko 

tehnologijo pristopov do različnih slojev avre in določevanja 
individualnih lokacij energijskih vrtincev posameznih 

čaker, ki napajajo vse akupunkturne meridiane. Tukaj 
naj poudarim, da ti sloji avre niso zunaj našega telesa, 

temveč so mentalni konstrukt naših možganov. Okoli 
dva metra od našega fizičnega telesa se razteza le avra 
elektromagnetnih emanacij našega srca, in avra fotonov, ki 
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prodirajo iz kože prstov kakšen cm od telesa, če slednje prej 
izpostavimo elektromagnetnemu sevanju, kar imenujemo 

Kirlianov efekt. Kako so omenjeni konstrukti avričnih 
ovojev nastali v poteku evolucije naše človeške vrste mi ni 
znano, vem le, da zadeva funkcionira. Imam pa teorijo, da 
poleg našega fizičnega telesa obstaja na istem mestu tudi 
»zrcalni« dvojnik tega telesa, ki je v neki drugi dimenziji. 
Okoli slednjega se ovijajo omenjeni avrični ovoji in druge 
energijske tvorbe, kot so čakre, akupunkturni meridijani, 
nadiji … Več o tem sem napisal v II. delu knjige.

Vse pa prežema najbolj skrivnostni ples življenja, to je čarobni 
ples sinhronicitet – prepustite se mu, ne bo vam žal. Zelo je 
možno, da se vam v vrtincu tega plesa nekega dne razkrije 
skrivnostni ključ do najglobljega smisla vašega življenja. Meni 
se je razkril na koncu pisanja te knjige, kjer opisujem svoje 
samozdravljenje polinevropatije. 

Obenem pa boste lahko doumeli logiko vsega kar obstaja. 

Postalo vam bo jasno zakaj se na Zemlji dogaja vse kar se, a 

se na jezičku med dobrim in zlom, vsakič prevesi na stran 
dobrega. Ta poslednja utež, ki prevesi v smer dobrega je 
Ljubezen.

Logika vsega kar obstaja se nahaja nekje na pol poti med 

ateizmom in religijo. Ateisti ne verjamejo v obstoj Boga. 

Verniki pa trdijo, da Bog obstaja in je čista in vsemogočna 
ljubezen. Dovolj dolgo sem že na svetu in tako lahko potrdim, 
da skoraj vsak človek pred svojo smrtjo verjame v neko obliko 
Boga. 
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Z naravno logiko in intuicijo sem sam prišel do naslednjega 
prepričanja: Bog je čista Ljubezen, vendar ni ustvaril tega sveta 
in vesolja. Po tej logiki Bog ni oseba in tudi ni vsemogočen v 
našem vesolju, ker on obstaja v neki drugi dimenziji. Vendar 

to ne pomeni, da nam Bog ne more pomagati. Tempelj v 

katerem boste našli Boga je v vas, v vaših srcih. Tam se nahaja 
interdimenzionalni energijski portal skozi katerega lahko 

vstopi vaša zavest v stik z Bogom že sedaj, ko ste še živi. Šele 
tedaj nam lahko Bog pomaga. V tej knjigi je opisana ta pot, 

potrudimo se hoditi po njej in bo lepše na tem svetu.


